



### Az SzK(b)P közelgő kongresszusa iránt világszerte hatalmas érdeklődés nyilvánul meg

#### Kínai Népköztársaság

Moszkva (TASZs). A kínai lapok főtémája ezekben a napokban a Bolsevik Párt közelgő XIX. kongresszusa. A „Takungbao” „Előre a kommunizmus felé” című cikkében írja: „A Szovjetunió új öt éves tervvel ekesszólóan bizonyítja, hogy a szovjet nép gyorsan és töretlenül halad a szocializmus felé a kommunizmus felé. Az új öt éves tervvel a Szovjetunió békés ereje tovább erősül, mert tudjuk, hogy a Szovjetunió boldog jövője a mi jövőnk.”

A „Szünvenzsibao” szerint a kommunista építésnek ez az új lépése örömteli esemény a világ békészerető népei számára. Mi — írja a lap — a szovjet népet együtt örövendünk az új tervnek, mert tudjuk, hogy a Szovjetunió boldog jövője a mi jövőnk.

#### Bolgár Népköztársaság

Bulgáriában nagy lelkesedéssel fogadták a hírt, hogy 1952 október 5-re összehívják az SzK(b)P XIX. kongresszusát.

Októberben — írja a „Rabotniceszko Delo” — olyan határozatokat hoznak majd, amelyek az egész világnak megmutatják a szocialista rendszer nagy életerejét.

A „Narodna Mladsz” vezércikkében ezt írja: „A kommunista és munkáspártok világszerte Lenin-Sztálin pártjának tapasztalatából merítenek a sikerért vívott harcban — írja a lap. Ezért lesz az SzK(b)P XIX. kongresszusa a béke, a demokrácia és a szocializmus világharcjának erőfeszítő szolgálatát új, hatalmas eszköz.”

#### Csehszlovákia

A „Rudé Právo” vezércikkében arról ír, hogy a Bolsevik Párt XIX. kongresszusának összehívását az egész ország emberségesen támogatja. A bolsevikok világtörténelmi jelentőségű győzelmek hatalmas ösztönzésül szolgálnak az egész világ dolgozóinak számára, mert minden dolgozó saját országának boldog jövőjét látja a virágzó szovjet országban.

#### Román Népköztársaság

A Román Népköztársaság sajtója élveken foglalkozik az SzK(b)P XIX. kongresszusával. A „Scanteia” „Hatalmas nemzetközi jelentőségű, történelmi esemény” című vezércikkében megállapítja: „A szovjet nép minden új sikerének, a nagy Bolsevik Párt és a szovjet állam minden egyes előre mutató lépésének hatalmas nemzetközi jelentősége van, mert szilárdítja a béke és haladás erőt világszerte és új erőt ad minden dolgozóknak.”

A román dolgozók jól tudják, hogy Lenin-Sztálin pártja történelmi tapasztalatainak elsajátítása, Lenin-Sztálin diadalmas tanításainak elsajátítása biztosítja

### A Bolsevik Párt Központi Bizottsága titkárságának határozata

Moszkva. A „Pravda” közli a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja Központi Bizottsága titkárságának az összes területi és területi bizottságokhoz, valamint a Szövetséges Köztársaságok Kommunista Pártjai Bizottságához szóló következő határozatát:

„A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártjának Központi Bizottsága kötelességére teszi Önöknök, hogy széles körben vitassák meg az új öt éves tervet és a Párt Szervezeti Szabályzatának tervezetét. A megvitatást lehetőleg az alapszervezeteknél kezdjék. A megvitatásba be kell vonni a párt összes tagjait és tagjelöltjeit és biztosítani kell a hírelmet teljes szabadságát. A párt-

annak, hogy a román dolgozók szabad országában is felépül a szocializmus.

#### Albán Népköztársaság

A „Zeri i Popullit” a többi közli ezt írja: A béke és a szocializmus egész táborra, minden békészerető nép — így az albán nép is — nagy lelkesedéssel fogadta az SzK(b)P XIX. kongresszusa összehívásának híreit. Az új öt éves tervvel, a Szovjetunió gazdasági életének békés fejlesztésével a szovjet nép új hozzájárulásként segíti elő a béke védelmének ügyét világszerte.

#### Német Demokratikus Köztársaság

A berlini demokratikus sajtó nagy figyelmet szentel az SzK(b)P közelgő XIX. kongresszusának.

A „Neues Deutschland” vezércikkében ezt írja: „A földkerekség dolgozóit lelkesen fogadják a Szovjetunió fejlesztésének új öt éves tervét, tanulmányozzák azt, új erőt merítenek belőle a békeért, a jobb életért, a népek nemzeti függetlenségéért, vívott harcban. Az imperialisták viszont félnék és félelemmel, haraggal tekintenek a Szovjetunió további erősítésére és fejlődésére.”

#### Lengyel Népköztársaság

A „Tribuna Ludu” vezércikkében a többi közli ezt írja: A SzK(b)P minden egyes kongresszusa kimagasló történelmi esemény volt. A XIX. kongresszus hatalmas ösztönzésül szolgált az egész lengyel nép számára, a szocializmus teljes diadalért, a béke megszilárdításáért vívott harcban.

#### Egyesült Államok

A lapok a legfeljebb helyen közölték az SzK(b)P közelgő kongresszusáról szóló hírt.

A „Daily Worker” szerkesztőség cikkében azt írja: „Valamennyi amerikai kötelessége önmagával és országunkkal szemben, hogy függetlenül attól, mi gondol a szocializmusról, vagy a kommunizmusról, komoly figyelemmel kísérelje a Szovjetunió Kommunista Pártjának közelgő kongresszusát.”

Az új szovjet öt éves terv célja az, hogy megkettőzze a fogyasztási cikkek termelését és ugyanakkor növelje a nehézipar termelését is.

Támadásra készülő ország nem állhat elő olyan öt éves tervvel, amilyent most Moszkvában előterjesztettek — fejezi be a „Daily Worker”.

#### Anglia

Valamennyi lap nagy figyelmet fordít az SzK(b)P XIX. kongresszusa összehívásának híreire, az öt éves terv irányvonalainak

sajtónak mind a helyes, mind a bírált cikkeket közölnie kell.” A „Pravda” szerkesztősége egyben felhívást intézett a párt-szervezetekhez és az egyes elvtársakhoz, vegyenek részt a kongresszus kérdéseinek megvitatásában és erre vonatkozó cikkeiket és megjegyzéseiket juttassák el a „Pravda”-hoz.

#### A vallás keletkezése

Szerdán d. u. 7 órakor „A vallás keletkezése és társadalmi szerepe” címmel előadás lesz alapszervi párttitkárok, pártvezetőségi tagok, előadóképző esti tanfolyamok vezetői és hallgatói részére. Tartja: Grandpierre Lajos elvtárs, Megyei E. I. tagja.

tervezetére és az SzK(b)P módosított szervezeti szabályzatának tervezetére.

A „Daily Worker” szerkesztőségi cikkében ezt írja: „A Szovjetunió Kommunista Pártjának közelgő kongresszusa és az új öt éves terv világszerte nagy érdeklődést kelt. A Szovjetunió határain kívül is igen erősen érdeklődnek iránta azok a munkások és parasztok, akik a népi demokráciában építik a szocializmust, továbbá a gyarmati felszabadító mozgalom harcosai és a kapitalista országokban élő munkások és parasztok.”

#### Franciaország

A párizsi lapok nagy figyelmet szentelnek az SzK(b)P Központi Bizottsága határozatának, amely ez év október 5-re összehívta a párt XIX. kongresszusát.

Az „Humanité” részletesen ismertette a kongresszus anyagait. A lap vezércikkében mutat rá, hogy az új öt éves terv a Szovjetunió népgazdasága továbbfejlesztésének és dolgozóinak életszínterének emelésének hatalmas arányú terve.

A burzsoá lapok szintén nagy figyelmet fordítanak az SzK(b)P Központi Bizottságának XIX. kongresszusát összehívó határozatára. Hangsúlyozzák, hogy a kongresszus összehívása „mind bel-, mind pedig külpolitikai tekintetben hatalmas jelentőségű”.

#### Olaszország

A lapok bőven foglalkoznak az SzK(b)P XIX. kongresszusa összehívásának hírével.

Az „Unitá” „Lenin-Sztálin tanításának diadala” című cikkében megállapítja: „Az új öt éves terv történelmi jelentőségű lépés a kommunizmus felé vezető úton”.

„1955-ben — írja az „Unitá” — a Szovjetunió ipari termelése háromszorosa lesz a háború előttiének, ugyanakkor rendszeresen szállítják az árut és állandóan emelik a dolgozók életszínterét, amely már ma is jelentősen felülmúlja a háború előtti szintjeit.”

„Melyik kapitalista ország tud hasonló merleget készíteni? Erre a kérdésre az „Unitá” és „nyugati” propagandisták nem tudnak választolni.” Ezzel magyarázható az, hogy zavart próbálnak keltetni és el akarják titkolni a kapitalista országok közvéleménye előtt ennek az eseménynek nagy történelmi jelentőségét.

### Az egykei gépállomás nyolc traktora már az őszi munkán dolgozik

Az egykei gépállomás nagy diadalmat ért el az őszi munkánál. A cséplési csata idején, dolgozó az ország legjobbjainak élén haladtak. Most az őszi munkákhoz is példamutatóan akarják kiadni részüket és ha már a cséplésnél 134 százalékos eredményt értek el, az őszi talajmunkánál sem engedik át.

Még zúgnak a cséplőgépek amikor a gépállomás javítóműhelyében már javában készülődtek a munkából visszatérő gépek javításához. Tárolták a szükséges üzemanyagot, beszerelték a javításhoz szükséges alkatrészeket és így történt, hogy mielőtt egy gép a cséplés befejeztével visszafért, azonnal javítás alá tudták venni — már várták a gépeket, hogy minél előbb kijavíthassák azokat. A jól szervezett munka tette lehetővé, hogy augusztus 20-án után már 8 erőgép kezdhetett meg az őszi talajmunkát.

Minden erőgépnek megvan a maga terve. Egyenként 417 normál holdat kell felszántania. Nem könnyű feladat ez, de az egykei megfogadták, hogy a nyári munkához hasonló jó munkát

### Az augusztus 23-i szovjet jegyzék világvisszhangja

#### Bukarest

(MTI) A „Scanteia” a szovjet jegyzékről írva megállapítja: A szovjet jegyzék szerépi a hamiságnak és képmutatásnak azt az egész szövetségét, amellyel az Egyesült Államok imperiaistái igyekeznek a német nép elől elrejtetni a német nép érdekeit sértő és a béke ügyét fenyegető bonni egyezmény jellegét. A román nép teljes egységében támogatja a szovjet kormány jegyzékét, mert meg van győződve arról, hogy az abban foglalt javaslatok megvalósítása Európa és az egész világ békéjének megszilárdításához vezet.

#### Berlin

Johannes Dieckmann, a Német Demokratikus Köztársaság Népi Kamarájának elnöke a szovjet jegyzék nyilvánosságra hozatala után a többi között ezeket mondta a berlini rádió munkatársának:

„A szovjet jegyzék világos és megcáfolhatatlan tényekkel támasztja fel a világ békéjéért súlyosan veszélyeztető bonni és párizsi háborús, agresszív paktumok valódi jellegét.”

Ebben a sorsdöntő órában, amikor dönteni kell a Szovjetunió újabb békejavaslata felett, a világ békészerető népei odakiárujják Washington, Bonn, London és Párizs felelős kormányának: „Elég volt a jegyzékváltásból — végre békét akarunk!”

A „Freies Volk”, a Német Kommunista Párt központi lapja a nyugati hatalmakhoz intézett újabb szovjet jegyzékkel kapcsolatban a többi között hangsúlyozza: „A Szovjetunió jegyzéke, amely még ez év októberére javasolja a négy nagyhatalom bekezdéseit, a világ népei előtt tárja a Szovjetuniónak a béke érdekében tett hatalmas erőfeszítéseit.”

A „Freies Volk” ezekkel a szavakkal fejezi be cikkét: „A Szovjetunió ismét utat mutat a német népeknek a békés, nagyszerű jövő felé. A német népek most azonban meg kell sokszorozniuk a béke érdekében kifejtett erőfeszítéseit.”

### Megjelentek N. Sz. Hruscsev beszámolójának tézisei

Moszkva (TASZs). A „Pravda” hétfői száma közli N. Sz. Hruscsev beszámolójának téziseit az SzK(b)P XIX. kongresszusára a

#### Németország

A nyugatnémet lapok hétfőn csaknem kivétel nélkül első helyen foglalkoztak a Németországgal kapcsolatos újabb szovjet jegyzékkel.

Valamennyien hangsúlyozzák a szovjet javaslat jelentőségét és főleg azt emelik ki tudósításukban, hogy a Szovjetunió még az ősszel — legkésőbb október 15-ig — megkezdheti a német kérdéskörben.

#### London

Az angol sajtó is nagy figyelmet szentel a Németországra vonatkozó legújabb szovjet jegyzéknek.

A „Daily Worker” írta vezércikkében: A nyugati hatalmak a szovjet jegyzékkel módot nyertek a német kérdés békés rendezésére a háború felé sodródás politikája helyett. Itt az alkalom a konzervatív és munkáspárti politikusok számára, akik olyton azt sajkózzák, hogy „hajlandók vagyunk tárgyalni”. Nos, a Szovjetunió most ismét kijelentette, hogy hajlandó tárgyalni. A szovjet jegyzék lehetővé teszi, hogy más politikát válasszunk. Bárki láthatja, hogy a Szovjetunió nem fegyverkezési versenyre erőltet, hanem a békefárgyalások megindítását igyekszik szorgalmazni.

A konzervatív Daily Express, az Evening News és a konzervatív „Glasgow Herald” szintén vezércikkben foglalkoztak a szovjet jegyzékkel.

#### Párizs

A párizsi „Franc Tireur” a szovjet jegyzékkel foglalkozva megállapítja, hogy okos dolog volna megragadni a tárgyalási lehetőséget, a cikkirő kijelenti: „Habozás nélkül igent kell mondanunk, mert a béke megéri, hogy erőfeszítéseinket a végső kig fokozzuk.”

„A béke igaz barátai tárgyalni akarnak” — fejezi be a cikkét a „Franc Tireur”.

### a polg

Augusztus 20-án totta első helyét senyben a polg gyűlési osztály 23-i állapotnak rások sorrendje alakult:

- 1. polgári járás I
- 2. nagyléti járás
- 3. berettyóújfalusi szalék.
- 4. debreceni járás
- 5. bilharkeresztési szalék.
- 6. Debrecen város
- 7. ladányi járás 90
- 8. derecskei járás

### A beg

A megye igen sa nyitotta már be, adása maradni a nak, s beadási ter vejei békeharz zalekon felül teljes Körrszzaká, Ujlet kerd, Ujiráz, Tel

### A megyében felül telj

Hajdú-Bihar dol nak sorából 3043 lékon felül teljes teleztséget. Így tettekkel, hogy sze és tervük tütelezite

### Miert

A hajdú-bihar m rak közül a debred gyár fejlődött a le szabadás óta. M peket, földkiterm egyeb korszerű be pot. Július havi csak 78 százaléka Július 22 százaléka sával a gyár tegla millióra szökent, lával tartozik a Gó építőiparnak, az o azt jelent, hogy a jesítette hazafias kő mi ennek az oka?

### A legiőbb ok, a más dolgozók laza ka

A terv nem teljes főbb oka az, hogy egyesülés műszaki v adják meg a kelet rossz a műszaki és gozók kapcsolata. A egyik legfőbb követ dig az, hogy a fizik szaki dolgozók közöt csolat alakuljon ki, s mást kölcsönösen munkájukban.

Másik súlyos hiba gyárban az, hogy ab zók fizikai erővel mint például a ki- és sokkal jobban meg mint ott, ahol gépek végzik munkájukat. Ennek azonban nem hogy a gép mellett d társak nem szeretik hanem az, hogy a gép tervezés, beszerelés fú másután előtérnek. Ott dával a két hatalmas mely egy 8 óras műs zer darab téglát kes ez a két gép állandó pes lenne, akkor nem dáya a tervteljesítés vel szinte naponken egyik, hol a másik tör hibásodik meg, nem goznak ezek a gépek.

### Lapát a prégépl

Hibások a gépmun Eppen a multkorában prégépl hatalmas es közepette „felmondta a tot”. Amikor a gyár k

gyzék

ország

ok hétfőn... első hely... metország... szovjet

London

nagy figyelem... szovjet... a szovjet... a szovjet... a szovjet

Párizs

Paris... a szovjet... a szovjet... a szovjet... a szovjet

A gabonabegyűjtésben a polgári járás túlhaladta a 107 százalékot

Augusztus 20-a után is megtartotta első helyét a megyei versenyben a polgári járás. A begyűjtési osztály jelentése szerint a 23-i állapotnak megfelelően a járások sorrendje a következőképpen alakult:
1. polgári járás 107,92 százalék,
2. nagylétei járás 104,19 százalék,
3. berettyóújfalusi járás 100,77 százalék,
4. debreceni járás 100,65 százalék,
5. biharkeresztesi járás 99,07 százalék,
6. Debrecen város 97,76 százalék,
7. ladányi járás 96,89 százalék,
8. derecskei járás 87,53 százalék.

A begyűjtésben élenjáró községek

A megye igen sok községe bizonyította már be, hogy nem akar adása maradni a dolgozók államának, s beadási terve túlteljesítést. A megye igen sok községe bizonyította már be, hogy nem akar adása maradni a dolgozók államának, s beadási terve túlteljesítést.

A megyében 3043 dolgozó paraszt 110 százalékon felül teljesítette beadási kötelezettségét

Hajdú-Bihar dolgozó parasztjai sorából 3043 már 110 százalékon felül teljesítette beadási kötelezettségét. Így bizonyították be tetteikkel, hogy szeretik hazájukat és tervük túlteljesítésével küzdenek.

emlegették hosszú időn át és most jó hírelt felejtik és a megyében is utolsó a járások versenyében. A derecskei járásnak a gabonabegyűjtés terén szívszabban kell harcolnia a begyűjtés maradéktalan teljesítéséért, túlteljesítéséért és növelnie kell a begyűjtött mennyiséget. Augusztus 23-án például a derecskei járás gabonaféléiből összesen 66 mázst gyűjtött be. Ilyen keveset egyetlen járás sem adott. A Járási Tanács hasznosította az elmúlt év jó tapasztalatait, amikor élenjártak a begyűjtésben, fejlesszék az egyéni agitációt és a begyűjtésben élenjárók személyes példájuk meggyőző erejével vigyék diadallra azt az elvet a derecskei járásban: az első köteleesség az állam iránti köteleesség.

Megindult a burgonya, kukorica, napraforgó begyűjtése

A gabona begyűjtés szorgalmazása mellett tanácsainknak nem szabad megfeleldkezni arról, hogy elérkezett a kapások betakarításának ideje, már assák a burgonyát, itt-ott török a kukoricát, és vágják a napraforgót. Fontos feladat, hogy a betakarítás megkezdését azonnal jelentésék a Tanácsnak és éberrel vigyázzák a határt a dűlőfelölösök és mezőőrök, nehogy a kulák manipulálhasson a kapások betakarításánál. A megyében a kapás növények és a hízott sertés begyűjtés kezdeli eredményei nem valami biztatók. A hízott sertés begyűjtést a begyűjtő vállalatnak hadádkéntalanul gyorsítani kell, de szükséges, hogy rövidesen emelkedjék a tojásbegyűjtési százalékunk is.

Miért adós a debreceni Gőztéglagyár egymillió téglával?

A hajdú-biharmegyei téglagyárak közül a debreceni Gőztéglagyár fejlődött a legtöbbet a felzárkózás óta. Modern présgépeket, földkitermelőgépet és egyéb korszerű berendezést kapott. Július havi tervét mégis csak 78 százalékra teljesítette. Július 22 százalékos lemaradásával a gyár tégladóssága egymillióra szökkent. Egy millió téglával tartozik a Gőztéglagyár az építőiparnak, az országnak. Ez azt jelenti, hogy a gyár nem teljesítette hazafias kötelezettségét. De mi ennek az oka?

A legfőbb ok, a műszaki és fizikai dolgozók láza kapcsolata

A terv nem teljesítésének legfőbb oka az, hogy a gyár és az egyesülés műszaki vezetői nem adják meg a kellő segítséget, rossz a műszaki és a fizikai dolgozók kapcsolata. A terv teljesítés egyik legfőbb követelménye pedig az, hogy a fizikai és a műszaki dolgozók között eleven kapcsolatot alakuljon ki, segítsék egymást kölcsönösen mindennapi munkájukban. Másik súlyos hiba a Gőztéglagyárban az, hogy ahol a dolgozók fizikai erővel dolgoznak, mint például a ki- és behordók, sokkal jobban megy a munka, mint ott, ahol gépek segítségével végzik munkájukat a munkások. Ennek azonban nem az az oka, hogy a gép mellett dolgozó elvtársak nem szeretik a gépeket, hanem az, hogy a gépek a rossz tervezés, beszerelés folytán egymásután eltörnek. Ott van például a két hata-mas présgép, mely egy 8 órás műszakban 19 ezer darab téglát készít el. Ha ez a két gép állandóan üzemképes lenne, akkor nem lenne akadály a tervteljesítésnek, de mivel szinte naponként hol az egyik, hol a másik török el, vagy hibásodik meg, nem sokat dolgoznak ezek a gépek.

A felelet

Az e-következő időben a fizikai dolgozók ha nem kapják meg, követeljük meg a műszakiak segítségét. A műszaki vezetőség pedig minden külön kérelem nélkül segítse a dolgozók munkáját, biztosítsa a mindennapi tervteljesítéshez az egyenletes termeléshez a szükséges műszaki feltételeket. A két présgép pedig úgy javíttassák meg, hogy állandóan üzemképesek legyenek, mert ha ez megvalósul, akkor megszűnik a nyersgyártás szűk keresztmetszete. Ha a nyersgyártás tökéletesen ellátja feladatát, akkor nincs akadály a tervteljesítésnek. Az üzemi bizottság, legfőképpen Márton elvtárs több gondot fordítson a verseny szervezésére és a verseny feltételei megteremtésére. A pártszervezet se mulassza el rendszeresen ellenőrző munkáját. Ez alapvető feltételek megvalósításával a Gőztéglagyár is rálephet a terv maradéktalan teljesítésének útjára és jelenheti, hogy e-cetett hazafias kötelezettségének.

dik a hajdúdorogi Takács Sándor, aki 7 mázsa helyett 17 mázsa 40 kiló gabonát adott be. Mo'dván István 189 százalékra, Szakál Imre 141 százalékra teljesítette beadását. Kegyes József Debrecen Bánk 11 holdas 5 mázsa, a hajdúböszörményi Ignát Márton 7 holdas 16 mázsa, az újjikosi 10 holdas Barna András 10 mázsa, a berettyózentmártoni 13 holdas Gallos Imre 10 mázsa, a tejesítette túl beadási kötelezettségét.

A gabona begyűjtés szorgalmazása mellett tanácsainknak nem szabad megfeleldkezni arról, hogy elérkezett a kapások betakarításának ideje, már assák a burgonyát, itt-ott török a kukoricát, és vágják a napraforgót. Fontos feladat, hogy a betakarítás megkezdését azonnal jelentésék a Tanácsnak és éberrel vigyázzák a határt a dűlőfelölösök és mezőőrök, nehogy a kulák manipulálhasson a kapások betakarításánál. A megyében a kapás növények és a hízott sertés begyűjtés kezdeli eredményei nem valami biztatók. A hízott sertés begyűjtést a begyűjtő vállalatnak hadádkéntalanul gyorsítani kell, de szükséges, hogy rövidesen emelkedjék a tojásbegyűjtési százalékunk is.

Több gondot a dolgozók politikai nevelésére a 61/6 Anyagellátó Vállalatnál

A 61/6 Anyagellátó Vállalat nem régi üzem. Legutóbb a prószóstitésnél fejlődött önálló részleggé, kiválva a Magasépítési Vállalat keretéből. Mint minden új vállalatnak, így a 61/6-nak is megalakulása után számos nehézséggel kellett megküzdeni. Közülük a legtöbb nehézség már a múlté. Azonban a felvilágosító és népművelőmunkán még javítani kell az Anyagellátónál. Legtöbbnyire olyan dolgozók vannak itt, akik a múltban más-más dolgoztak, fivaroztak, akik közül nem egy még a felszabadulás után sem sajátította el a megfelelő műveltséget. Közülük többen még ma sem értik elég világosan, mit jelent a nép államának dolgozni. Így fordul elő: hogy egyesek nem jelennek meg a munkahelyükön, igyekeznek könnyebb, több keresetet biztosító beosztásban tevékenykedni. A 61/6 vezetősége ismeri a nehézségeit, azonban a gyenge felvilágosító munka miatt nem tud megfelelő eredményt elérni. A vállalat vezetősége különben is helytelen módszert alkalmaz a tekintetben. Nem tesz különbségeket a volt munkavállalók és munkáltatók között. A dolgozók felé, akik ma már helytállnak, de nem látják meg eléggé, mit vár tőlük a haza, elsősorban népművelő és felvilágosító munkát kell alkalmazni, ellentétben a volt munkaadókkal, akik távolmaradásánál nem egyszer ellenséges megnyilvánulásról van szó. A fegyelmű bizottság tagjai is világosan lássák a feladatukat és gondosan vizsgálják meg az eléjük kerülő ügyeket. Ha a felvilágosító munka nem használ, akkor a rendbontókkal szemben alkalmazni kell Népköztársaságunk törvényeinek szigorát. A jelenlegi gyenge politikai felvilágosító munkának az a fő oka, hogy a vállalatnak nincs önálló pártszervezete. Az üzem kommunisztái a 61-es tröszt pártszervezetének keretében dolgoznak, ami ilyen viszonyok között az önálló cselekvést meglehetősen hátráltatja. Helyes volna ha a városi Pártbizottság is megnézné ezt a kérdést. Fontos ez azért is, mert a vállalatnál működő „egyes személyek” igyekeznek a kommunista dolgozókat áthelyezni. Legutóbb is hat „fidesleges” dolgozó közül négy párttagot bocsátottak el. Ez hogyan történhetett meg? A fennálló hibák megszüntetésére helyes volna, ha a vállalat vezetősége fokozottabb mértékben támaszkodna a dolgozókra, az üzemi bizottságra. Erre annál is inkább szükség van, mert ennél nem lehet tartós sikert és eredményt elérni. Molnár Lajos levelező.

A takarmány biztosítása fontos feladata Hajdú-Bihar termelőszövetkezeteinek és dolgozó parasztságának

A kedvezőtlen időjárás következtében úgy a száraz, mint az abraktakarmány terén az idén nem számolhatunk azzal a bőséggel, mint tavaly. Eppen ezért a hiány pótlására sokkal nagyobb mértékben kell a silőzást végezni, mint az elmúlt évben, s el kell érni, hogy minden letakarításra kerülő növényfeleség silőzásra kerüljön.

A kukorica szarát a töréssel egyidőben silőzzük, s ezen felül használjuk fel a téli etetésre még a szalmát is, mert a szalmából igen egyszerű eljárással igen jó takarmány készíthető. A szovjet kutatók megtalálták annak a módját, hogyan lehet a búzaszalmából takarmányt készíteni. Rogyin elvtárs a matonvásári növénykutató intézetben az ország 19 megyéjéből összegyűjtött takarmányozási szakemberek előtt nemrég mondotta el, hogyan lehet az őszi kalászosok szalmáját közepes tápértékű szénával egyenlő takarmánnyá átalakítani. Az átalakításhoz nem kell semmiféle berendezés, csupán egy nagy kád, két jókora asztal nagyságú deszka, száma, takarmányos és közönséges oltatlan méz. A felszecs-kázott búzaszalmát meszes vízben áztatják, utána átrakják a haránt-fekvő deszkalapra, majd ráhelyeznek egy másik deszkalapot és nehezékekkel jól megrakják. Egy mázsa búzaszecska-hoz 25 veder vízben feloldott 3 kiló égetett meszet és fél kiló takarmányos adagolnak. Ebben az oldatban 3-5 percig ázik a szecska és a meszes-sós víz nemcsak felpuhítja a szalmát, hanem a szalmában lévő adag emészthető anyagokat is feltárja. Az így elkészített takarmányt 24, esetleg 48 óráig kell nyomasztani tartani és ezalatt a szecska nemcsak megpuhul, hanem kellemes ízt és szagot kap. A matonvásári növénykutató intézet tehenészetében az állatok igen jóízűen fogyasztják a búzaszalmából készült ilyen cseveget.

Az új takarmány enyhén savanyú, Naponta 20 kilót kapnak belőle fejtenként a tehenek. A gazdaság tehénészei elmondották, hogy hamar rászoktak a tehenek a búzaszalmából készült etetésre. Nagy előnyt jelent ez, mert könnyen nagyfőnyben és igen olcsón állítható elő. Hajdú-Bihar termelőszövetkezeteiben, ott ahol gondot okoz a téli bőséges takarmányozás, alkalmazzák ezt az új takarmány készítési módot, hasznosítsák a búza és a rozszalmát. Bármelyik tehenészetben megvalósítható az új takarmány készítése. Termelőszövetkezeteink és csoportjaink de az egyéni dolgozó parasztság is kövessék a szovjet kolhozok és szovhozok példáját, ahol évről évre sok ezer vagonszalmából készítenek izletes takarmányt. Hajdú-Biharban a Megyei Tanács gondoskodik arról, hogy a búzaszalma takarmányozásra való felhasználásáról minél szélesebb körben bemutató előadásokat szervezzenek. Ezekben a bemutatókon nemcsak a búzaszalma silőzést mutatják be, hanem ismertetik a szántóföldi növények melléktermékeinek silőzását is. Fejlődő állatalományunk részére bőséges takarmánybázisról kell gondoskodni, s ezért minden napraforgótányért, leveles rápaféjet, rizszalmát stb. dolgozzunk fel silőzésre. Takarmánynak feldolgozható a gyenge sás és gyenge nád. A kertgazdaságokban pedig a káposztalevelek, gyökérfelek, mind-mind sok takarmányt jelentenek. A szénaszükséglet pótlására teljes egészében használjuk fel a búza és zab pehelyét, valamint a töröket. A téli takarmányozás biztosítására jól készült a biharnagybajomi December 21. sz. a megívó siló mellé még 2 darab 100-100 köbméteres silót épít és ároksíló mellé is gondoskodik állatalományára bőséges ellátásáról.

A megyei versenyzásról a földesi Rákóczi tszcs-nél maradt

A Megyei Tanács versenybizottsága értékelte a termelőszövetkezetek növényápolási munkáját az elmúlt hétről és úgy döntött, hogy a megyei zászló birtokosa továbbra is a földesi III. típusú Rákóczi tszcs maradt, mert az időszerű munkákban, trágyahordásban, szántásban igen jó eredményt ért el. A második helyen áll a nagyhegyesi Október 22. sz. harmadik a hajdúböszörményi II. Kongresszus, negyedik a nádudvari Vörös Csillag. A megyei állami gazdaságok versenyében az első helyen áll továbbra is Darvas. Az üzemi

Az új takarmány enyhén savanyú, Naponta 20 kilót kapnak belőle fejtenként a tehenek. A gazdaság tehénészei elmondották, hogy hamar rászoktak a tehenek a búzaszalmából készült etetésre. Nagy előnyt jelent ez, mert könnyen nagyfőnyben és igen olcsón állítható elő. Hajdú-Bihar termelőszövetkezeteiben, ott ahol gondot okoz a téli bőséges takarmányozás, alkalmazzák ezt az új takarmány készítési módot, hasznosítsák a búza és a rozszalmát. Bármelyik tehenészetben megvalósítható az új takarmány készítése. Termelőszövetkezeteink és csoportjaink de az egyéni dolgozó parasztság is kövessék a szovjet kolhozok és szovhozok példáját, ahol évről évre sok ezer vagonszalmából készítenek izletes takarmányt. Hajdú-Biharban a Megyei Tanács gondoskodik arról, hogy a búzaszalma takarmányozásra való felhasználásáról minél szélesebb körben bemutató előadásokat szervezzenek. Ezekben a bemutatókon nemcsak a búzaszalma silőzést mutatják be, hanem ismertetik a szántóföldi növények melléktermékeinek silőzását is. Fejlődő állatalományunk részére bőséges takarmánybázisról kell gondoskodni, s ezért minden napraforgótányért, leveles rápaféjet, rizszalmát stb. dolgozzunk fel silőzésre. Takarmánynak feldolgozható a gyenge sás és gyenge nád. A kertgazdaságokban pedig a káposztalevelek, gyökérfelek, mind-mind sok takarmányt jelentenek. A szénaszükséglet pótlására teljes egészében használjuk fel a búza és zab pehelyét, valamint a töröket. A téli takarmányozás biztosítására jól készült a biharnagybajomi December 21. sz. a megívó siló mellé még 2 darab 100-100 köbméteres silót épít és ároksíló mellé is gondoskodik állatalományára bőséges ellátásáról.

A megyei versenyzásról a földesi Rákóczi tszcs-nél maradt

Az új takarmány enyhén savanyú, Naponta 20 kilót kapnak belőle fejtenként a tehenek. A gazdaság tehénészei elmondották, hogy hamar rászoktak a tehenek a búzaszalmából készült etetésre. Nagy előnyt jelent ez, mert könnyen nagyfőnyben és igen olcsón állítható elő. Hajdú-Bihar termelőszövetkezeteiben, ott ahol gondot okoz a téli bőséges takarmányozás, alkalmazzák ezt az új takarmány készítési módot, hasznosítsák a búza és a rozszalmát. Bármelyik tehenészetben megvalósítható az új takarmány készítése. Termelőszövetkezeteink és csoportjaink de az egyéni dolgozó parasztság is kövessék a szovjet kolhozok és szovhozok példáját, ahol évről évre sok ezer vagonszalmából készítenek izletes takarmányt. Hajdú-Biharban a Megyei Tanács gondoskodik arról, hogy a búzaszalma takarmányozásra való felhasználásáról minél szélesebb körben bemutató előadásokat szervezzenek. Ezekben a bemutatókon nemcsak a búzaszalma silőzést mutatják be, hanem ismertetik a szántóföldi növények melléktermékeinek silőzását is. Fejlődő állatalományunk részére bőséges takarmánybázisról kell gondoskodni, s ezért minden napraforgótányért, leveles rápaféjet, rizszalmát stb. dolgozzunk fel silőzésre. Takarmánynak feldolgozható a gyenge sás és gyenge nád. A kertgazdaságokban pedig a káposztalevelek, gyökérfelek, mind-mind sok takarmányt jelentenek. A szénaszükséglet pótlására teljes egészében használjuk fel a búza és zab pehelyét, valamint a töröket. A téli takarmányozás biztosítására jól készült a biharnagybajomi December 21. sz. a megívó siló mellé még 2 darab 100-100 köbméteres silót épít és ároksíló mellé is gondoskodik állatalományára bőséges ellátásáról.

### Az ipar és a kereskedelem kapcsolatának elmélyítéséről

A Ruhagyár izlésesen feldíszítette az üzem őszi modelljeit is bemutató kultúrtermében gyűlte össze kedden reggel a konferenciát és a textilipar, valamint az ország összes nagykereskedelmi vállalatának küldöttei, hogy az ipar és kereskedelem kapcsolatának javítását, a minőségi áru-termelés megbeszéljék. Az anketén a belkereskedelmi miniszteriumot Bárdosi Gyula főosztályon a belkereskedelmi miniszteriumot Benke Istvánné és Hámosi Sándor képviselték.

A megjelent vendégeket a párt megyei bizottsága részéről Angyal Sándor elvtárs, az ipari osztály politikai munkatársa üdvözölte, majd Lenner Zsigmond elvtárs, a Ruhagyár igazgatója tartotta meg beszámolóját. Szocialista szerződés-tervezetéről beszámolt, amelyben egyrészt a Ruhagyár, másrészt a kereskedelmi vállalatok és alapanyaggyártó üzemek kötelezettséget vállaltak az ütemes szállítás, a jobb minőség eléréséért. Fejszólat Bárdosi Gyula belkereskedelmi főosztály-vezető is, aki az ipar és a kereskedelem jobb kapcsolatának szükségességét hangsúlyozta.

Délután ruhabemutató volt ahol a megjelent szakemberek megbeszéltek a Ruhagyár Tervező Vállalat, valamint a Ruhagyár új őszi modelljeit.

tén a Mórjcz Zsigmond emlékművel kezdődnek. Debrecenben is a megyei könyvhét

Az ünnepi könyvhét szeptemberben kerül első ízben megrendezésre az egész ország területén, Debrecenben szeptember 6-án, az Arany Bika nagytér-  
mészt tartandó Mórjcz Zsigmond emlékművel kezdődnek. Debrecenben is a megyei könyvhét

Az ünnepi könyvhét megnyitására budapesti írók, előadómű-  
vészek érkeznek városunkba, ezenkívül a Csokonai Színház művészei is képviselik magukat. A megnyitó ünnepséget egybe-  
kötik 6-án este az Arany Bikában megrendezendő könyvkiállításal.

Szeptember 7-től 14-ig üzemek-  
ben, hivatalokban, fegyveres alakulatoknál az összes állami álla-  
lános és középiskolákban könyv-  
kiállítások lesznek, amelyek szín-

### Mórjcz Zsigmond emlékművel kezdődik Debrecenben is a megyei könyvhét

Az ünnepi könyvhét szeptemberben kerül első ízben megrendezésre az egész ország területén, Debrecenben szeptember 6-án, az Arany Bika nagytér-  
mészt tartandó Mórjcz Zsigmond emlékművel kezdődnek. Debrecenben is a megyei könyvhét

Az ünnepi könyvhét megnyitására budapesti írók, előadómű-  
vészek érkeznek városunkba, ezenkívül a Csokonai Színház művészei is képviselik magukat. A megnyitó ünnepséget egybe-  
kötik 6-án este az Arany Bikában megrendezendő könyvkiállításal.

Szeptember 7-től 14-ig üzemek-  
ben, hivatalokban, fegyveres alakulatoknál az összes állami álla-  
lános és középiskolákban könyv-  
kiállítások lesznek, amelyek szín-

tén a Mórjcz Zsigmond emlékművel kezdődnek. Debrecenben is a megyei könyvhét

Az ünnepi könyvhét megnyitására budapesti írók, előadómű-  
vészek érkeznek városunkba, ezenkívül a Csokonai Színház művészei is képviselik magukat. A megnyitó ünnepséget egybe-  
kötik 6-án este az Arany Bikában megrendezendő könyvkiállításal.

Szeptember 7-től 14-ig üzemek-  
ben, hivatalokban, fegyveres alakulatoknál az összes állami álla-  
lános és középiskolákban könyv-  
kiállítások lesznek, amelyek szín-

### Ahol jó kezekben tartják a verseny nyilvánosságát

Komoly versengés, hatalmas jelkesedés nyilvánult meg a Textiltgyárban augusztus 20-án a megnyitási ünnepségen. A munkaverseny eredménye, hogy a havi tervüket 107 százalékkal teljesítették, 96,3 százalékos minőség mellett, a selejtet 22 százalékról 0,16 százalékra csökkentették. A munkafegyelményben is szép eredményt értek el, egy hónap alatt összesen 1 kést készítették. Teljesítették az augusztus 20-ig vállaltakat, melyek forint értékben 192.000 forint volt, ez közből még 63.000 forint póteljárásért kell. Kiváló eredményt ért el Nyirai Mária, aki 63 százalékkal lett vállaltát 171 százalékkal teljesítette, Kiss End-

réné 129-ről 138-ra, Kovács Katalin 116 százalékkal emelte teljesítményét. A művezetők vállalták, hogy a géphatásokat 64 százalékról 57 százalékra emelik és 39,3 százalékat értek el. Pénzügytalmat, izléses kasszát kaptak az élenjáró dolgozók. Hiba, hogy a munkamódszerátadás nem elég elő az üzemben, bár a szakhónvistikák és élenjárók vállalták, hogy átadják a munkamódszerátadást, ennek csak kis részben tettek eleget.

Eredményeinket az állandó ellenőrzésnek köszönhetjük, ezt akarjuk fokozni a harmadik ünnepélyi jrv sikere érdekében.

Kovács Ferenc művezető Textiltgyár, Néplap levelező.

### Szervezetlenség, hanyagság a hajdúböszörményi ormostanyai üzemi konyhán

A hajdúböszörményi állami gazdaság Ormos tanyáján üzemi konyha működik. Ez látta el a gazdaság dolgozóit ebéddel és vacserral. Mind ez nagyon helyes és szükséges is. Nem helyes azonban az, hogy az üzemi konyha annak ellenére, hogy már több hónapja működik, nem rendelkezik működési engedéllyel. Az engedély megszerzésének fontosságáról pedig a gazdaság vezetőse tud. Súlyos hiányosság ez és ezért a gazdaság a minisztertanács rendelethez alappán 5000 forintig terjedő pénzbüntetéssel sújtható.

Ez azonban még nem minden. Az élelmiszert a raktárhelyiségben a földön elhelyezett deszká-  
ra rakják. Van mit lakmározni bőven a gazdaságban lévő eger-  
eknek. Élnék is a lehetőségek, ezt bizonyítja az, hogy valamelyik reggel is egérrágott szá-  
lonnát kaptak a munkások. A konyha nem veszi igénybe — nem tudjuk mi okból — a járási tanács által kiadott húsmennyiség-  
get. Természetesen így a koszt igen gyenge, erre a munkások jogosan panaszkodnak is.

Helyiségről, ebédlőről, konyha-berendezésről nem is beszélhetünk. Nyáron a fűtőő összevisz-  
sza, ki hol fogyasztja el az ebé-  
dét, telen pedig — mivel nincs

más — behúzódnak a munkások az istállóba étkezni. Azt hisszük mondanai sem kell, hogy ez mennyire egészségtelen.

Ideje lenne, ha ezeket már észre-  
venné az állami gazdaság vezé-  
tőse és sürgősen intézkedne ezen a lényeges mutatózó hibák és hiányosságok megszüntetéséről.

Oláh Imre debreceni járás VB elnöke.

**Mozik műsora**  
BEKE: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Csak a papa meg ne tudja. Vidám szovjet film.  
VIG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Büvös sapka.  
METEOR: fél 4, fél 6, fél 8 órakor: Ifjú sasok. Koreai film.  
KERT: 6 órakor: Csak a papa meg nem tudja. Vidám szovjet film.  
HIRADO: 4, 6, 8 órakor: Egy gyű-  
rű története. Film születése. Dal-  
tánc. Ifjúság. Játékkország. Hősei. Mo-  
toros repülés. Olimpiai híradó.

**NÉPLAP**  
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-  
Biharmegyei Pártbizottságának lapja.  
Felolós szerkesztő:  
KAPUSI ERZSÉBET  
Felolós kiadó:  
BARCZI GYULA  
Szerkesztőség:  
Debrecen Bajcsy-Zsilinszky-u. 3.  
Telefon: 42 54 és 48 40  
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg-útja 16  
Alföldi Nyomda, telephely.

### PÁRTHIREK

**MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:**  
Eresztjük a káderoktatás SzK(b)P és pol. gazdaságtanok II. évfolyamának konferencia vezetőit, valamint az SzK(b)P I. évfolyam prop. konfe-  
rencia vezetőit, hogy az egyéni taní-  
tás első kéntéi anyagából f. hó 30-án szombaton reggel 8 órakor Debrecen-  
ben a Pártoktatás Házában konferen-  
ciát tartunk. Kérjük az elvtársak pontos megjelenését.

**A VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:**  
29-én, pénteken délután 5 órakor üzem, hivatal, kereskedelmi sajto-  
elölösök részére érkeztetett tartunk. Hunyadi u. 9. sz. alatt a Vasutas székházban.

### A Pártoktatás Háza hírei

Ma, szerdán délután 7 órakor pat-  
ronázs előadás lesz a patronázscso-  
port vezetői és tagjai részére. Tartja:  
Kiss Károly elvtárs Megyei E. I.  
tagja.  
Ma, szerdán délután 7 órakor „A  
vallás keletkezése és társadalmi szere-  
pe” címmel előadás lesz alapszervi  
párttitkárok, pártvezetőségi tagok  
előadóképző esti tanfolyamok vezetői  
és hallgatói részére. Tartja: Grand-  
pierre Lajos elvtárs Megyei E. I.  
tagja.  
Eresztjük a SzK(b)P. II. évfolyam  
propagandistáit és a Pol. gazdaságtan  
II. évfolyam propagandistáit, hogy az  
egy hónapos egyéni tanuláshoz  
szükséges útmutatóit és segédanyagok  
megérkeztek. Atvetetők a Pártokta-  
tás Házában.

### Miről innak levelezőink

Nyiradony dolgozó paraszttal vál-  
lalták, hogy augusztus 20-án gabona-  
beadási tervüket 100 százalékra telje-  
sítették. Vállaltukat becsülettel tüle-  
jesítették, mert 20-ára gabonából 104  
százalékat értek el — írja leveleiben  
Nyirvács Gyula Néplap levelező.  
Csoportunkban augusztus 20-án méltó  
megünneplés után lelkesen folyik  
tovább a munka. Most kezdjük meg  
a kenderérvást, ugyanakkor a  
krumpli felszedést is végezzük. E-  
ben a munkában élenjár Erdői Pi-  
rosta Székely Kató és Varga Klára  
Dísz fiatalok — közli leveleiben U-  
grai Ilona pártoktató. „Október 12”  
sz. tagja  
Iskolai szünet alatt nem voltam  
tétlen. — A debreceni géppalotna  
kommandójánál és cséplőgépjánál dol-  
goztam, mint elenőr. Beosztásom és  
szorgalmas munkámért Pártunk és  
kormányzat 600 forint pénztudalom-  
ba részesített. Ez a jutalom még jobb  
munkára serkent — írja Horvath  
Magdolna.  
Dicséretet érdemel becsületes mun-  
kájáért a tornyospusztai búza-erakó  
brigád, mely az elmúlt napokban is  
négy vagon búzát rakott be. Ez a  
menyiséget a brigádnak 20 óra alatt  
kellott volna berakni s ök szocialista  
munkaversenyben 8 óra alatt vége-  
zték el — ezt írja lapunknak Fure-  
Gábor Csillagtanár vezető állomás  
kezelő.  
Munkám jutalmául két heti cseh-  
szlovákiai üdülésben részesültem. —  
Felejtethetlen, gazdag tapasztalók-  
kal tértem vissza, soha nem lehet el-  
felejteni azt a baráti fogadtatást, azt  
a szerető gondoskodást, amiben a  
csehszlovák nép résziesített bennünket.  
Közönböm Pártunknak ezt a nagy ki-  
tüntetést — írja L. Nagy József do-  
hánygyári fűtő.  
Az augusztus 20-i ünnepségekről  
számol be leveleiben Cs. Nagy Eszter  
utóró pártás.

### Az MHK testnevelési rendszerében lendült fel a megye úszó sportja

A nyári úszóévad befejezéséhez  
közeledik. Hajdú-Bihar megye úszói  
az idei évben ismét sok sikert arat-  
tak, s megállapítható, hogy tovább  
fejlesztődött a megye úszó sportja. Deb-  
recenben közel négyszáz úszó van,  
Kábadán is nagy tömegek kapcsolód-  
tak be az úszásba, sajnálatos azon-  
ban a szobozások visszacsúszása.  
Hajdúszoboszlón adva van a lehető-  
ség az úszásra, ennek ellenére pél-  
dával a megyei úszóbajnokságra  
egyetlen nevezési nem küldtek be.  
A megye úszó sportjának minőségi  
fejlesztését bizonyítja az a tény, hogy  
a nemrég Debrecenben megtartott  
városbajnokság alkalmával kilenc  
megyei csúcs született. A Szolnokon  
megrendezett országos ifjúsági úszó-  
bajnokságok alkalmával csak igazol-  
ták jó formájukat az úszók. Tizen-  
három versenyszámban megyei csú-  
csot állítottak fel a hajdúmegyeiek.  
A debreceniek közül két csúcsot  
Kabai parasztfiatal, Gere érte el. A  
4x100 méteres női ifjúsági vegyes-  
váltó 6:18.2-ös megyei csúcsával or-  
szágos viszonylatban harmadik lett.  
A 100 méteres női ifjúsági hátúszás-  
ban Bacskai 1:31.6-ra javította  
a megyei csúcsot s az  
egyéniben a harmadik helyen vég-  
zett. A fejlődést mutatja az is, hogy  
az elmúlt évben az országos ifjúsági  
bajnokságon az első hat közé hajdú-  
megyei versenyző nem tudott jutni.  
ez évben pedig 4 harmadik, s több  
ötödik és hatodik helyezést ért el.  
Az úszó sport fellendülése elősor-  
ban MHK testnevelési rendszerük-  
nek tulajdonítható, amely számos új  
lehetőséget hozott felszínre. További

szorgalmas munkával — a nehézsé-  
gek leküzdésével — az MHK próbá-  
kon új tehetségek felkutatásával, jó  
edzési alkalmak megteremtésével  
meg kell adni a hajdúmegyei úszók-  
nak a további fejlődés lehetőségét.

### LEVEL TATÁRÓL

Kedves Elvtársak!  
A tatár országos labdarúgójátéko-  
zetik edzőtáborából elvtársi szre-  
tettel üdvözölöm Hajdú-Bihar megye  
sportolói.  
Szeretett Pártunk, Rákosi elvtárs  
és a dolgozó nép gondoskodása foly-  
talan alkalmunk nyílik itt arra, hogy  
mindegy kétszázán egyöntetűvé tegyü-  
n az egész országban a labdarúgó-  
játékozást és helyesen alkalmozzuk  
a helsinki olimpián tapasztaltakat. A  
megyénkbeli itt levő sporttársak ne-  
vében ígérem, hogy az itt tanultakat  
hazatérésünk után átadjuk a többi  
játékozató sporttársnak, hogy ezzel  
is előbbre vigyük sportunk szocialista  
sportját való átalakítását. Ezzel jog-  
ját megháláljuk az, hogy itt az or-  
szág egyik legszebb helyén kitűnő  
ellátás mellett, kiváló szakemberek  
vezetésével tanulhatunk.  
Sporttársi üdvözléssel!  
FÜLEP KORNEL  
játékozató.

### RÖVID SPORTRIEK

A Szovjetunió férfi és női röplab-  
da válogatottja kitűnően szerepelt a  
röplabda világbajnokságon. Eddig  
még veretlen mindkét csapat. Leg-  
utóbb a férfi válogatott 3:0-ra győ-  
zött Bulgária ellen, a női együttes  
pedig India csapatát verte szintén 3:0  
arányban. A női mérkőzésen a játé-  
mák eredményei: 15:0, 15:1, 15:1. —  
A sakkolimpia keretében a magyar-  
nyugaton mérkőzés 15:15 állás-  
nál függőben maradt. — Károna  
nyerle a férfi teniszezők tízek baj-  
nokságát. — Debrecen kézilabdava-  
logatottja Miskolcon szerepelt. A női  
csapat 1:1-re játszott, a férfi csapat  
pedig 15:14 arányban vereséget szen-  
vedett. — Különvonalat indul kellő  
számú jelentkező esetén a vasárnap  
Miskolcon sorkakerülő M. Lokomoti-  
v—D. Honvéd mérkőzésre. Jelent-  
kező csústörőkön délig a totóröda-  
ban lehet. Utiköltség: 36 forint. —

### „RIGOLETTO” A SZABADTÉRI SZINPADON

Csütörtökön, augusztus 28-án este  
fél 9 órai kezdettel mutatják be a  
Lenin-park szabadterei színpadán  
Verdi „Rigoletto” című operáját.  
Cimszerepben Svéd Sándor Kossuth-  
díjas kiváló művész lép fel, Gilda  
szerepét Gyurkovits Mária ugyan-  
csak Kossuth-díjas érdemes művé-  
szünk alakítja. A MAV Filharmonia-  
kuszok, Zenekarát Rubányi Vilmos  
karnagy vezényli.  
Kedvezőtlen idő esetén az opera-  
előadást pénteken este tartják meg.

### HIREK

**VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS:** Változó fel-  
hőzet, néhány helyen záporosó, eset-  
leg zivatar. Mérsékelt, időnként  
élénk nyugati, északnyugati szél. A  
hőmérséklet nyugaton kissé csökken-  
keleten alig változik.  
A TANÁCS figyelemzteti az érde-  
kelt lakosságot, hogy a kötelező tűz-  
biztosítás bevezetéséről szóló és meg-  
felelő helyekre kifüggesztett felhiva-  
sok a legközelebbi tanuló-  
nyitásként a bevallásokat pontosan  
kitöltve kellő időben a háztömb  
(utca) megbízottjának adják át. A be-  
vallás be nem adása vagy az adatok  
meghamisítása pénzbüntetést von ma-  
ga után.  
FENYI ISTVÁN MTVB tagja szer-  
dán délután 2-től 5-ig a Megyei Ta-  
nács 105. sz. szobájában fogadóórát  
tart.  
AZ ÁLLAMI TANITÓNŐKÉPZŐ  
(Szent Anna u. 26. sz.) és gyakori  
általános iskola ünnepélyes együtlő-  
jét szeptember 1-én délelőtt 9 órakor  
tartják. Igazgatóság.  
A PÉTERFIA-UTCAI iskola felső  
tagozatába beiratkozott tanulók csü-  
törtökön reggel 9 órakor jelenjenek  
meg az iskolában.

### A Rádió műsorából

SZERDA  
KOSSUTH-RÁDIO 5.45—8.30: Reg-  
geli zenés műsor. Közben 6.46: A Szab-  
ad Nép mai vezérlője. 7: Színház-  
zak és mozika műsora, kb. 7.40: Nap-  
tár. 7.45: Levelezőink jelentik. 7.55:  
Műsorismertető. 8.30: Műsorzárás.  
Egy legenda története. 12: Hí-  
11.30: Reggeli hírek. 12.30: Román Zenei Hét. 13:15:  
Miklós Kata énekel. 14: Időjárás- és  
vizállásjelentés. 14:15: Régi zongora-  
muzsika. 14.30: Hanglemelek. 15: Ut-  
törőhíradó. 15.30: Kincs a föld alatt.  
16: A Magyar Rádió ajándékműsora-  
17: Hírek. 17.15: A Balassagyarmati  
Népi Zenekar műsorából. 17.30: Elő-  
adás. 17.45: Fialat művészek a terme-  
lésben élenjáró dolgozóknak. 18:15:  
Szív kioldó szívetek szívesen. 19: Építő-  
loari féltóra. 20: Hangos Újság. 20.40:

Hanglemelek. 20.50: Daniló plébános  
levele. 21: Román Zenei Hét. 21.50:  
Brahms-művek. 22: Hírek. 22.25: A  
Stúdiózenekar játszik. 23.30: Hang-  
lemelek. 24: Hírek.  
PTOFI-RÁDIO. 6: Hanglemelek.  
6.45: Jó reggelt, gyerekek! 8: Magyar  
muzsika. 9: Chopin-műveiből. 9.30:  
A Gyermekrádió műsora. 9.40: Falura  
úzenjük. 10: Hírek. 10.10: Hangleme-  
zek. 11: Ovodások műsora. 11.30: Mű-  
sorzárás. 15: Hanglemelek. 15.30: Az  
Elbától a Kínai tengerig. 15.45: Dél-  
utáni hangverseny. 16.45: Csanik Zso-  
fia énekel. 17.10: Barbusse. 17.30:  
Hanglemelek. 17.40: Állami gazdasá-  
gok híradója. 18: Hanglemelek. 18.40:  
Tánczene 19:10: A Magyar Rádió  
ajándékműsora. 20.10: Előadás. 22:  
Hanglemelek.

KIS és nagy dob előadó.  
Kossuth u. 13. Szövetke-  
zetnél.  
VILAMOS hűtőgépet  
veszek. Tekei u. 62. ke-  
resztéplélt.  
TENGERITÖRÉST és  
krumpli ásatás vállalkunk,  
Pásti u. 7. Bika háttamó-  
gött.  
HÁZASPÁR keres búto-  
rozott szobát, könyha hasz-  
nálattal belvárosban, Hat-  
van u. 1. II. em. Rózsa-  
NŐI kerékpár, zomán-  
cozott gázvezető és 15 kö-  
ves karóra előadó Vörösh-  
hadsereg u. 19. Szabóság.  
KÖRFORGÓS varro-  
gép előadó, ugyanott albr-  
lőt felveszek, Jókai u. 18.  
első ajtó.  
GYERMEKSZERETŐ,  
egészséges bentlakó ház-  
tartási alkalmazottat kere-  
sek 1-ére. Nemzeti Bank  
I. em. 3. délután 5-13.  
BUTOROZOTT szoba  
mágános dolgozó férfinak  
kiadó. Cim: Bika trafik.  
VÁLLALATUNK férfi  
és női adminisztratív dol-  
gozókat keresünk. Vil-  
lanyszerelő Vállalat,  
László u. 6. Töcsökert.



### AMIRE

A Ruhagyár ez  
évi tervét 103.6 s-  
sította. Ez az ered-  
dolgozók aktív v-  
a pártiszervezet e-  
kára, a szakszerve-  
zése mellett ama-  
hogy a gyár műs-  
kemény kézbe t-  
irányítását. Bizto-  
teljesítés feltételei  
dolgozókat minde-  
jukban, Jó volt  
és az üzemszerve-  
Ezután követke-  
gyárakban is sok  
dult. Májusban a  
feladatot kapott.  
hezen tudott meg-  
lős volt az anya-  
három hónapon  
teljesítette tervét.  
az anyagkiesés v-  
oka a terv nem  
banam a munkák  
hozzállás. A mű-  
első négy hónapja  
menyek láttán  
ügy gondolták, h-  
„maguktól” menne  
Erősen meglazult  
műszaki és fizika-  
lamint a műszaki  
pártiszervezet köz-  
vezetők belenyu-  
hogy a termék és  
teljesítik tervüket  
okot az anyaghiány  
nem tettek semmi  
megszervezésére.  
tán, hogy az üze-  
napon át tervét 10  
teljesítette.  
Később a Közp-  
útmutatása alapi  
mi pártiszervezet,  
zottság, vállalat  
műszakiakkal kar-  
a fennálló hibákat  
te a teendőkét. N-  
is láttak a feladat-  
sához. A műszaki  
laltak az egyes sz-  
nőlést, nagy súly-  
közönséges szocialis-  
váltások megke-  
nagyban javult  
fizikai dolgozók  
jó kapcsolatot hív-  
rózi az üzem munk-  
mány tiszteltére  
folyamán az üzem  
teljesítette tervét.  
112—113 százaléka-  
a termelés, 98.7 sz-  
ség mellett.  
Az üzemi pártisz-  
moly segítséget ny-  
tottak néhány párt-  
zót, mint például  
akik az elcsésgés h-  
meg és dolgozó tá-  
és becsületesebb h-  
arra biztatják, h-  
eserben üzemiüket,  
helyre dolgozni.  
Mi a tanúság a  
dából? Az, hogy a  
zikai dolgozók kö-  
egyszer — nincs m-  
csolat, ami termész-  
melés rovására m-  
Márton elvtárs a l-  
zezőség ülésen mo-  
ben hangszólya, a  
radalmi önkritika  
tozik az olyan,  
kal szemben, akik  
kondnak elegendő a m-  
deményezésére akik